A-flow

J1aTyHHble KabenbHble BBOAbI.

TexHU4yecKoe onucaHue.

Mo Bonpocam npoaax n nogaepxku odbpawjanTechb:

ApxaHrenbck +7 (8182) 45-71-35 KanuunHrpap +7 (4012) 72-21-36 Hosopoceuiick +7 (8617) 30-82-64 Coum +7 (862) 279-22-65
AcTaHa +7 (7172) 69-68-15 Kanyra +7 (4842) 33-35-03 Hosocubupck +7 (383) 235-95-48 CraBpononb +7 (8652) 57-76-63
AcTpaxaHb +7 (8512) 99-46-80 Kemepogo +7 (3842) 21-56-70 Owmck +7 (381) 299-16-70 CypryT +7 (3462) 77-96-35
BapHayn +7 (3852) 37-96-76 Kupos +7 (8332) 20-58-70 Open +7 (4862) 22-23-86 ChbispaHb +7 (8464) 33-50-64
Benropop +7 (4722) 20-58-80 KpacHopap +7 (861) 238-86-59 OpeHbBypr +7 (3532) 48-64-35 CbIKkTbiBKap +7 (8212) 28-83-02
BpsHck +7 (4832) 32-17-25 KpacHosipck +7 (391) 989-82-67 MeH3a +7 (8412) 23-52-98 Teepb +7 (4822) 39-50-56
BnaguBocTok +7 (4232) 49-26-85 Kypck +7 (4712) 23-80-45 MepBoypanbck +7 (3439) 26-01-18 Tomck +7 (3822) 48-95-05
Bragumup +7 (4922) 49-51-33 Nvneuk +7 (4742) 20-01-75 Mepmb +7 (342) 233-81-65 Tyna +7 (4872) 44-05-30
Bonrorpag +7 (8442) 45-94-42 MaruuToropck +7 (3519) 51-02-81 PoctoB-Ha-[JoHy +7 (863) 309-14-65 TiomeHb +7 (3452) 56-94-75
Boponex +7 (4732) 12-26-70 Mocksa +7 (499) 404-24-72 PsizaHb +7 (4912) 77-61-95 YnbsiHoBCK +7 (8422) 42-51-95
EkatepuHbypr +7 (343) 302-14-75 MypmaHck +7 (8152) 65-52-70 Camapa +7 (846) 219-28-25 Ydpa +7 (347) 258-82-65
MBaHoBo +7 (4932) 70-02-95 Hab.YenHel +7 (8552) 91-01-32 Cankr-MNeTepbypr +7 (812) 660-57-09  Xabaposck +7 (421) 292-95-69
WxeBck +7 (3412) 20-90-75 Hux.Hosropog +7 (831) 200-34-65  CapaHck +7 (8342) 22-95-16 Yebokcapbl +7 (8352) 28-50-89
WpkyTck +7 (3952) 56-24-09 HuxHesapToBCK +7 (3466) 48-22-23  Capatos +7 (845) 239-86-35 YensabuHck +7 (351) 277-89-65
Mowkap-Ona +7 (8362) 38-66-61 HuxHekamek +7 (8555) 24-47-85 CmoneHck +7 (4812) 51-55-32 Yepenosel, +7 (8202) 49-07-18
KasaHb +7 (843) 207-19-05 Apocnasnb +7 (4852) 67-02-35

caur: aflow.pro-solution.ru | an. nouyra: awf@pro-solution.ru
TenedoH: 8 800 511 88 70


mailto:awf@nt-rt.ru
http://aflow.nt-rt.ru/

A-Tnn KabenbHbie BBOAbI U3 N1aTYHU

A-Aow

A-TUMN KABENIbHbIE BBOAbl U3 JIATYHU

= L3
YnnotHsiowas
Baxum  YnnotHeHne rainka
D F
Pe3bba: MeTtpuueckana/PG/NPT/G(PF) Ceptudukart: CE, EX, ROHS
Martepwnan: JlaTyHb, HUKEAMPOBAHHOE NOKPbITUE Temnepatypa: ot -50°C go +150°C
3axum: PA  YnnotHeHne/Oring: CMAMKOHOBDIM KaydyyK  3awuTa: IP68
3akasHol kog Kaszerm’ ' T Cywma Mog krtoy KCJ'::ﬂ:ET
M PG NPT G MM L2+L3 AF
A-M12x 1.5-6.5 A-PGT7-6.5 A-NPT1/4-6.5 A-G1/4-6.5 36.5 6 12 19 14/14
A-M16x 1.5-8 A-PG9-8 A-NPT3/8-8 A-G3/8-8 4-8 7 12 20 18/18
A-M18x 1.5-10 A-PG11-10 5-10 7 12 22 2020 o0 o
A-M20x 1.5-12 A-PG13.5-12 A-NPT1/2-12 A-G1/2-12 6-12 8 12 23 22/22
A-M22x 1.5-14 A-PG16-14 10-14 8 12 23 24/24
A-M25x 1.5-14 A-NPT3/4-14 A-G3/4-14 10-14 9 13 23 28/24
A-M25x 1.5-17 A-PG16-17 A-NPT3/4-17 A-G3/4-17 11-17 9 13 23 28/28
A-M27x 1.5-18 A-PG21-18 A-NPT3/4-18 A-G3/4-18 13-18 9 13 23 so/30  O0wT
A-M32x 1.5-18 A-NPT1-18 A-G1-18 13-18 11 15 32 36/30
A-M32x 1.5-21 A-NPT1-21 A-G1-21 15-21 11 15 32 36/36
A-M32x 1.5-25 A-NPT1-25 A-G1-25 18-25 11 15 32 40/40
A-M40x 1.5-25 A-PG29-25 A-NPT1-1/4-25 A-G1-1/4-25 18-25 11 15 32 44/40
A-M40x 1.5-28 A-PG29-28 A-NPT1-1/4-28 A-G1-1/4-28 19-28 11 15 32 44/44
A-M40x 1.5-32 A-NPT1-1/4-32 A-G1-1/4-32 22-32 11 15 32 50/50
A-M50x 1.5-32 A-PG36-32 A-NPT1-1/2-32 A-G1-1/2-32 22-32 11 15 38 54/50 4T
A-M50x 1.5-38 A-PG36-38 A-NPT1-1/2-38 A-G1-1/2-38 30-38 11 15 38 58/58
A-M54x 2.0-38 A-PG42-38 30-38 11 15 38 58/58
A-M60x 2.0-44 A-PG48-44 A-NPT2-44 A-G2-44 34-44 14 18 38 64/64
A-M63x 1.5-44 34-44 14 18 38 68/64
A-M72x 2.0-55 45-55 15 20 45 81/81
A-M75x 1.5-55 A-NPT2-1/2-55 A-G2-1/2-55 4555 15 20 50 81/81
A-M80x 2.0-70 60-70 20 25 50 96i96  1WT
A-M88x 2.0-70 A-NPT3-70 A-G3-70 60-70 20 25 50 96/96
A-M14x 1.5-6.5 36.5 6 12 19 18/14
A-M16x 1.5-10 A-PG9-10 A-NPT3/8-10 A-G3/8-10 5-10 7 12 22 20/20
A-M18x 1.5-12 A-PG11-12 6-12 7 12 23 22/22
A-M20x 1.5-14 A-PG13.5-14 A-NPT1/2-14 A-G1/2-14 10-14 8 12 23 24/24 100wt
A-M24x 1.5-14 10-14 8 12 23 28/24
A-M30x 2.0-18 13-18 11 15 23 36/30
A-M30x 2.0-21 A-PG21-21 15-21 11 15 32 36/36
A-M33x 2.0-18 13-18 11 15 32 36/30
A-M33x 2.0-21 15-21 11 15 32 3636 OOWT
A-M33x 2.0-25 18-25 11 15 32 40/40
A-M36x 2.0-25 18-25 11 15 32 40/40
A-M36x 2.0-28 19-28 11 15 32 44/44
A-M42x 2.0-32 22-32 11 15 32 50/50
A-M48x 2.0-32 22-32 11 15 32 50/50
A-M48x 2.0-38 30-38 11 15 32 58/58
A-M56x 2.0-38 30-38 11 15 38 58/58  4uir
A-M64x 2.0-44 34-44 14 18 45 68/64



A-EMC TMn natyHHble KabenbHble BBOAbI Fl-flow

A-EMC TUN NATYHHbIE KABEJ/IbHbIE BBO/1 bl

Recommended

I
i

YnnoTtHsaowas
O-Ring Kopnyc EMC B3axum YNroTHeHne  rajika
B [} C1 D E F

Pe3bba: MeTpuueckasa/PG/NPT/G(PF)  Ceptudukartsi: CE, EX, ROHS
Martepwuan: JlaTyHb, HUKENMPOBAH- Temnepatypa: o1 50°C go +150°C
HOe NoKpbITHe 3awwmTa: IP68

3axum: PA  ynnotHeHue/Oring:pe-

3UHOBbIV CUJIMKOH

3akasHoit Ko
g kaborw, L1 L1 Cywwa [Monmou=anicp

M PG NPT G o L2+3  AF
A-M12x 1.5EMC-6.5 A-PG7EMC-6.5 A-NPT1/4EMC-6.5 A-G1/4EMC-6.5 3-6.5 6 12 19 14/14
A-M16x 1.5EMC-8 A-PGYEMC-8 A-NPT3/8EMC-8 A-G3/8EMC-8 4-8 7 12 20 18/18
A-M18x 1.5EMC-10 A-PG11EMC-10 5-10 7 12 22 2020 oo
A-M20x 1.5EMC-12 A-PG13.5EMC-12  A-NPT1/2EMC-12 A-G1/2EMC-12 6-12 8 12 23 22/22
A-M22x 1.5EMC-14 A-PG16EMC-14 10-14 8 12 23 24/24
A-M25x 1.5EMC-14 A-NPT3/4EMC-14 A-G3/4EMC-14 10-14 9 13 23 28/24
A-M25x 1.5EMC-17 A-PG16EMC-17 A-NPT3/4EMC-17 A-G3/4EMC-17 11-17 9 13 23 28/28
A-M27x 1.5EMC-18 A-PG21EMC-18 A-NPT3/4EMC-18 A-G3/4EMC-18 13-18 9 13 23 so/30  O0wT
A-M32x 1.5EMC-18 A-NPT1EMC-18 A-G1EMC-18 13-18 1 15 32 36/30
A-M32x 1.5EMC-21 A-PG21EMC-21 A-NPT1EMC-21 A-G1EMC-21 15-21 1 15 32 36/36
A-M32x 1.5EMC-25 A-NPT1EMC-25 A-G1EMC-25 18-25 1 15 32 40/40
A-M40x 1.5EMC-25 A-PG29EMC-25 A-NPT1-1/4EMC-25 A-G1-1/4EMC25 1825 1 15 32 44/40
A-M40x 1.5EMC-28 A-PG29EMC-28 A-NPT1-1/4EMC-28 A-G1-14EMC-28  19-28 1 15 32 44/44
A-M40x 1.5EMC-32 A-NPT1-1/4EMC-32 A-G1-14EMC-32  22-32 1 15 32 50/50
A-M50x 1.5EMC-32 A-PG36EMC-32 A-NPT1-1/2EMC-32 A-G1-12EMC-32  22-32 1 15 38 54/50 4wt
A-M50x 1.5EMC-38 A-PG36EMC-38 A-NPT1-1/2EMC-38 A-G1-12EMC-38  30-38 1 15 38 58/58
A-M54x 2.0EMC-38 A-PG42EMC-38 30-38 1 15 38 58/58
A-MB0x 2.0EMC-44 A-PG4BEMC-44 A-NPT2EMC-44 A-G2EMC-44 34-44 14 18 38 64/64
A-MB3x 1.5EMC-44 34-44 14 18 38 68/64
A-M72x 2.0EMC-55 45-55 15 20 45 81/81
A-M75x 1.5EMC-55 A-NPT2-1/2EMC-55 A-G2-1/2EMC-55  45-55 15 20 50 81/81
A-M80x 2.0EMC-70 60-70 20 25 50 geige  TWT
A-M88x 2.0EMC-70 A-NPT3EMC-70 A-G3EMC-70 60-70 20 25 50 96/96
A-M16x 1.5EMC-10 A-PGIEMC-10 A-NPT3/8EMC-10 A-G3/8EMC-10 5-10 7 12 22 20/20
A-M18x 1.5EMC-12 A-PG11EMC-12 6-12 7 12 23 2222
A-M20x 1.5EMC-14 A-PG135EMC-14  A-NPT1/2EMC-14 A-G1/2EMC-14 10-14 8 12 23 24/24
A-M24x 1.5EMC-14 10-14 8 12 23 28/24 100w
A-M25x 1.5EMC-18 13-18 9 13 23 30/30
A-M27x 1.5EMC-17 11-17 9 13 23 30/28
A-M30x 2.0EMC-18 13-18 1 15 23 36/30
A-M30x 2.0EMC-21 15-21 1 15 32 36/36
A-M33x 2.0EMC-18 1318 1 15 32 /30 O0WT
A-M33x 2.0EMC-21 15-21 1 15 32 36/36
A-M33x 2.0EMC-25 18-25 1 15 32 40140
A-M36x 2.0EMC-25 18-25 1 15 32 40/40
A-M36x 2.0EMC-28 19-28 1 15 32 44/44
A-M42x 2.0EMC-32 22-32 1 15 32 50/50
A-M48x 2.0EMC-32 22-32 11 15 32 50/50 4wt
A-M48x 2.0EMC-38 30-38 11 15 32 58/58
A-M56x 2.0EMC-38 30-38 11 15 38 58/58

e P 12/14/18/25
J




B-Tun KabenbHbie BBOAbI U3 NaTYHU

A-Aow

B-TUN KABEJIbHbIE BBOA bl U3 NATYHU

Pesb6a: Metpuueckan/PG/NPT/G(PF)

Martepuan: JlaTyHb, HUKENMPOBAHHOE NOKpPbITUE

3askum: PA  YniotHeHne/Oring: CUIMKOHOBBIN Kay4yK

M

B-M12x1.5-6.5
B-M16 x 1.5-8
B-M18 x 1.5-10
B-M20 x 1.5-12
B-M22 x 1.5-14
B-M24 x1.5-14
B-M25 x 1.5-14
B-M25 x 1.5-16
B-M25 x 1.5-17
B-M27 x1.5-17
B-M27 x2.0-17
B-M30 x2.0-18
B-M32 x1.5-18
B-M32 x 1.5-21
B-M33 x2.0-18
B-M33 x2.0-21
B-M36 x2.0-25
B-M40 x 1.5-25
B-M40 x 1.5-28
B-M48 x2.0-32
B-M50 x 1.5-32
B-M54 x2.0-38
B-M56 x2.0-38
B-M60 x2.0-44
B-M63 x 1.5-44
B-M64 x2.0-44
B-M72 x2.0-55
B-M75 x1.5-55
B-M80 x2.0-70
B-M88 x2.0-70

PG

B-PG7-6.5
B-PG9-8
B-PG11-10
B-PG13.5-12
B-PG16-14

B-PG21-18

B-PG29-25

B-PG36-32

B-PG42-38

B-PG48-44

3akasHou kog
NPT
B-NPT1/4-6.5

B-NPT3/8-8

B-NPT1/2-12

B-NPT3/4-14

B-NPT3/4-17

B-NPT1-18

B-NPT1-21

B-NPT1-1/4-25
B-NPT1-1/4-28
B-NPT1-1/2-32

B-NPT2-44

B-NPT2-1/2-55

B-NPT3-70

Ceptudwmkat: CE, EX, ROHS

YAnvHeHHbI

3aXKUM
D

TemnepaTtypa: ot -50°C go +150°C

3awmTa: IP68

G
B-G1/4-6.5

B-G3/8-8

B-G1/2-12

B-G3/4-14

B-G3/4-17

B-G1-18

B-G1-21

B-G1-1/4-25
B-G1-1/4-28
B-G1-1/2-32

B-G2-44

B-G2-1/2-55

B-G3-70

3-6.5
4-8
5-10
6-12
10-14
10-14
10-14
1117
1117
1117
11-17
13-18
13-18
13-18
15-21
13-18
15-21
18-25
18-25
19-28
22-32
22-32
30-38
30-38
34-44
34-44
34-44
45-44
45-55
60-70
60-70

-
=

© © © © © ® ©® © N N O

12
12
12
12
12
12
13
13
13
13
13
13
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
18
18
18
20
20
25
25

YnnotHeHue

E

YnnoTHsiowas
ravika
F

Cymma Moa krioy CraHpap.

L2+L3 AF
19 14/14
20 18/18
22 20/20
23 22/22
23 24/24
23 28/24
23 28/24
23 30/30
23 28/28
23 30/28
23 30/28
23 30/30
23 36/30
32 36/30
32 36/36
32 36/30
32 36/36
32 40/40
32 44/40
32 44/44
32 50/50
38 54/50
38 58/58
38 58/58
38 64/64
38 68/64
45 68/64
45 81/81
50 81/81
50 96/96
50 96/96

KOMMNeKT

100wt

50wT

Swr

1wt




EB TN naTyHHbIA KabenbHbi BBOA,

A-flow

EB TUN NATYHHbIN KABE/NIbHbIA BBOJ,

L3
YnnoTtHsowas
[aiika O-Ring Kopnyc 3axum YnnoTHeHue  raiika
A B [ D E F
Pesbba: Metpuueckan/PG/NPT/G(PF) Ceptudukatbl: CE,EX,ROHS
Matepwuan: JlaTyHb, NOKPbITUE HUKENEM Temnepartypa: ot -50°C go +150°C
3askum: PA  YnnotHeHne/Oring: pe3mHa CMIMKOHOBasA 3awmTa: IP68
2oTBepcTusi 3 oTBepcTUsi 4 oTBEpCTMS 5 OTBEPCTUIN 6 OTBEPCTUIA 7 OTBEPCTUIA NIOCKoe OTBEpCTUE
i Mo,
Saxasroit ko nﬁzg:;'m Ka?enﬂy ﬂje-l:;;m +Nut Max Cymma Kmoli
M PG NPT G - L1 platethick  L2+L3 AIF
EB-M12 x1.5-H2-2 EB-PG7-H2-2 EB-NPT1/4-H2-2 EB-G1/4-H2-2 2% 2 0.5-2 6 <25 19 14/14
EB-M12 x1.5-H3-2 EB-PG7-H3-2 EB-NPT1/4-H3-2 EB-G1/4-H3-2 3x 2 0.5-2 6 <25 19 14/14
EB-M12 x1.5-H4-1 EB-PG7-H4-1 EB-NPT1/4-H4-1 EB-G1/4-H4-1 4x 1 0.3-1 6 <25 19 14/14
EB-M16 x1.5-H2-3 EB-PG9-H2-3 EB-NPT3/8-H2-3 EB-G3/8-H2-3 2% 3 1-3 7 <35 20 18/18
EB-M16 x1.5-H3-3 EB-PG9-H3-3 EB-NPT3/8-H3-3 EB-G3/8-H3-3 3x 3 1-3 7 <35 20 18/18
EB-M16 x1.5-H4-2 EB-PGY9-H4-2 EB-NPT3/8-H4-2 EB-G3/8-H4-2 4x 2 1-2 7 <35 20 18/18
EB-M16 x1.5-H5-1 EB-PG9-H5-1 EB-NPT3/8-H5-1 EB-G3/8-H5-1 5x 1 0.3-1 7 <35 20 18/18
EB-M20 x 1.5-H2-4 EB-PG13.5-H2-4 EB-NPT1/2-H2-4 EB-G1/2-H2-4 2% 4 2-4 8 <45 23 22/22
EB-M20 x 1.5-H3-4 EB-PG13.5-H3-4 EB-NPT1/2-H3-4 EB-G1/2-H3-4 3x 4 2-4 8 <45 23 22/22
EB-M20 x1.5-H4-3 EB-PG13.5-H4-3 EB-NPT1/2-H4-3 EB-G1/2-H4-3 4x 3 1-3 8 <45 23 22/22
EB-M20 x 1.5-H5-2 EB-PG13.5-H5-2 EB-NPT1/2-H5-2 EB-G1/2-H5-2 5x 2 0.5-2 8 <45 23 22/22
EB-M20 x1.5-H6-1 EB-PG13.5-H6-1 EB-NPT1/2-H6-1 EB-G1/2-H6-1 6x 1 0.3-1 8 <45 23 22/22
EB-M25 x 1.5-H2-5 EB-PG16-H2-5 EB-NPT3/4-H2-5 EB-G3/4-H2-5 2x 5 3-5 9 <45 23 28/24
EB-M25 x1.5-H3-5 EB-PG16-H3-5 EB-NPT3/4-H3-5 EB-G3/4-H3-5 3x 5 3-5 9 <45 23 28-24/24
EB-M25 x 1.5-H4-4 EB-PG16-H4-4 EB-NPT3/4-H4-4 EB-G3/4-H4-4 4x 4 2-4 9 <45 23 28/24
EB-M25 x 1.5-H5-3 EB-PG16-H5-3 EB-NPT3/4-H5-3 EB-G3/4-H5-3 5x 3 1-3 9 <45 23 28/24
EB-M25 x 1.5-H6-2 EB-PG16-H6-2 EB-NPT3/4-H6-2 EB-G3/4-H6-2 6x 2 0.5-2 9 <45 23 28/24
EB-M32 x1.5-H2-7 EB-PG21-H2-7 EB-NPT3/4-H2-7 EB-G3/4-H2-7 2x 7 47 9 <45 23 34-30/30
EB-M32 x1.5-H3-6 EB-PG21-H3-6 EB-NPT3/4-H3-6 EB-G3/4-H3-6 3x 6 3-6 9 <45 23 34-30/30
EB-M32 x1.5-H4-6 EB-PG21-H4-6 EB-NPT3/4-H4-6 EB-G3/4-H4-6 4x 6 3-6 9 <45 23 34-30/30
EB-M32 x 1.5-H5-4 EB-PG21-H5-4 EB-NPT3/4-H5-4 EB-G3/4-H5-4 5x 4 2-4 9 <45 23 34-30/30
EB-M32 x 1.5-H6-3 EB-PG21-H6-3 EB-NPT3/4-H6-3 EB-G3/4-H6-3 6x 3 1-3 9 <45 23 34-30/30
EB-M32 x1.5-H7-2 EB-PG21-H7-2 EB-NPT3/4-H7-2 EB-G3/4-H7-2 7x 2 0.5-2 9 <45 23 34-30/30
EB-M40 x1.5-H2-8 EB-PG29-H2-8 EB-NPT1-1/4-H2-8 EB-G1-1/4-H2-8 2x 8 5-8 1 <55 32 44-40/40
EB-M40 x1.5-H3-8 EB-PG29-H3-8 EB-NPT1-1/4-H3-8 EB-G1-1/4-H3-8 3x 8 5-8 11 <55 32 44-40/40
EB-M40 x1.5-H4-8 EB-PG29-H4-8 EB-NPT1-1/4-H4-8 EB-G1-1/4-H4-8 4x 8 5-8 1 <55 32 44-40/40
EB-M40 x1.5-H5-6 EB-PG29-H5-6 EB-NPT1-1/4-H5-6 EB-G1-1/4-H5-6 5% 6 3-6 1" <55 32 44-40/40
EB-M40 x 1.5-H6-5 EB-PG29-H6-5 EB-NPT1-1/4-H6-5 EB-G1-1/4-H6-5 6% 5 3-5 1 <55 32 44-40/40
EB-M40 x1.5-H7-5 EB-PG29-H7-5 EB-NPT1-1/4-H7-5 EB-G1-1/4-H7-5 7% 5 3-5 11 <55 32 44-40/40
EB-M50 x1.5-H2-12 EB-PG36-H2-12 EB-NPT1-1/2-H2-12  EB-G1-1/2-H2-12  2x 12 22-32 1" <55 32 54-50/50
EB-M50 x1.5-H3-11 EB-PG36-H3-11 EB-NPT1-1/2-H3-11  EB-G1-1/2-H3-11 3x 11 22-32 1 <55 32 54-50/50
EB-M50 x 1.5-H4-9 EB-PG36-H4-9 EB-NPT1-1/2-H4-9 EB-G1-1/2-H4-9 4x 9 22-32 1 <55 32 54-50/50
EB-M50 x1.5-H5-8 EB-PG36-H5-8 EB-NPT1-1/2-H5-8 EB-G1-1/2-H5-8 5x 8 22-32 11 <55 32 54-50/50
EB-M50 x1.5-H6-7 EB-PG36-H6-7 EB-NPT1-1/2-H6-7 EB-G1-1/2-H6-7 6% 7 22-32 1" <55 32 54-50/50
EB-M50 x1.5-H7-7 EB-PG36-H7-7 EB-NPT1-1/2-H7-7 EB-G1-1/2-H7-7 7= 7 22-32 1 <55 32 54-50/50
EB-M20 x 1.5-W4H10 EB-PG13.5-W4H10  EB-NPT1/2-W4H10  EB-G1/2 W4H10 1 4x 10 8 <45 23 22/22
EB-M20 x1.5-W3H11 EB-PG13.5-W3H11  EB-NPT1/2-W3H11  EB-G1/2-W3H11 1 3x 11 8 <45 23 22/22
EB-M25 x1.5-W6H13 EB-PG16-W6H13 EB-NPT3/4-W6H13  EB-G3/4-W6H13 1 6x 13 9 <45 23 28/24
EB-M32 x1.5-W5H17 EB-PG21-W5H17 EB-NPT3/4-W5H17  EB-G3/4-W5H17 1 5x 17 9 <45 23 34-30/30
EB-M40 x 1.5-W8H25 EB-PG29-W8H25 EB-NPT1-1/4-W8H25 EB-G1-1/4-W8H25 1 8x 25 1 <55 32 44-40/40
EB-M50 x 1.5-W6H30 EB-PG36-W6H30 EB-NPT1-1/2-W6H30 EB-G1-1/2-W6H30 1 6x 30 11 <55 32 54-50/50
EB-M63 x 1.5-W9H43 EB-PG48-W9H43 EB-NPT2-W9H43 EB-G2-W9H43 1 9x 43 18 <125 38 68-64/64



EB-EMV T1n natyHHble KabenbHble BBOADI

A-Aow

EB-EMV TUMN JIATYHHbIE KABEJ/IbHbIE BBOA bl

laika
A

O-Ring

Kopnyc
C

KonycHoe
OCHOBaHe
c1

Pesbba: MeTpuueckan/PG/NPT/G(PF)
MaTtepuan: JlaTyHb, HUKENNPOBAHHOE
NnoKpbITUE

3akum: PA  ynnotHeHune/Oring:pesu-
HOBbI CUIMKOH

L3

axum

YnnotHenne
D E

H

YnnotHsilowas

raiika
F

Ceptudwukatbl: CE, EX, ROHS
Temnepatypa: o1 -50°C po +150°C

3awuTa: IP68

3akaaHblil Ko z Moa KoY Crapnpap.
Kabens, L1 L1 Cymma
M PG NPT G MM L2+L3 7Y A KORUICKY
EB-M12 x 15EMV-6.5  EB-PG7EMV-6.5 EB-NPT1/4EMV-6.5 EB-G1/4EMV-6.5 3-6.5 6 12 19 1414
EB-M16 x 1.5EMV-8 EB-PGIEMV-8 EB-NPT3/8EMV-8 EB-G3/8EMV-8 4.8 7 12 20 18/18
EB-M18 x 1.5EMV-10 EB-PG 11EMV-10 5-10 7 12 22 2020 oo
EB-M20 x 1.5EMV-12 EB-PG13.5EMV-12  EB-NPT1/2EMV-12 EB-G1/2EMV-12 6-12 8 12 23 22122
EB-M22 x 1.5EMV-14 EB-PG16EMV-14 10-14 8 12 23 24/24
EB-M25 x 1.5EMV-14 EB-NPT3/4EMV-14 EB-G3/4EMV-14 10-14 9 13 23 28/24
EB-M25 x 1.5EMV-17 EB-PG16EMV-17  EB-NPT3/4EMV-17 EB-G3/4EMV-17 11-17 9 13 23 28/28
EB-M27 x 1.5EMV-18 EB-PG21EMV-18  EB-NPT3/4EMV-18 EB-G3/4EMV-18 13-18 9 13 23 3o/30  S0wT
EB-M32 x 1.5EMV-18 EB-NPT1EMV-18 EB-G1EMV-18 1318 1 15 32 36/30
EB-M32 x 1.5EMV-21 EB-PG21EMV-21 EB-NPT1EMV-21 EB-G1EMV-21 15-21 1 15 32 36/36
EB-M32 x 1.5EMV-25 EB-NPT1EMV-25 EB-G1EMV-25 18-25 1 15 32 40/40
EB-M40 x 1.5EMV-25 EB-PG29EMV-25  EB-NPT1-1/4EMV-25 EB-G1-1/4EMV-25 18-25 1 15 32 44/40
EB-M40 x 1.5EMV-28 EB-PG20EMV-28  EB-NPT1-1/4EMV-28 EB-G1-1/4EMV-28 19-28 1 15 32 44/44
EB-M40 x 1.5EMV-32 EB-NPT1-1/4EMV-32 EB-G1-1/4EMV-32 22-32 1 15 32 50/50
EB-M50 x 1.5EMV-32 EB-PG36EMV-32  EB-NPT1-1/2EMV-32 EB-G1-1/2EMV-32 22-32 11 15 38 54/50 4wt
EB-M50 x 1.5EMV-38 EB-PG36EMV-38  EB-NPT1-1/2EMV-38 EB-G1-1/2EMV-38 30-38 1 15 38 58/58
EB-M54 x 2.0EMV-38 EB-PG42EMV-38 30-38 1 15 38 58/58
EB-M60 x 2.0EMV-44 EB-PG48EMV-44  EB-NPT2EMV-44 EB-G2EMV-44 34-44 14 18 38 64/64
EB-M63 x 1.5EMV-44 34-44 14 18 38 68/64
EB-M72 x 2.0EMV-55 45-55 15 20 45 81/81
EB-M75 x 1.5EMV-55 EB-NPT2-1/2EMV-55 EB-G2-1/2EMV-55  45-55 15 20 50 81/81
EB-M80 x 2.0EMV-70 60-70 20 25 50 96/96  1WT
EB-M88 x 2.0EMV-70 EB-NPT3EMV-70 EB-G3EMV-70 60-70 20 25 50 96/96
EB-M14 x 1.5EMV-6.5 3-6.5 6 12 19 18/14
EB-M16 x 1.5EMV-10 EB-PGOEMV-10 EB-NPT3/8EMV-10 EB-G3/8EMV-10 5-10 7 12 22 20/20
EB-M18 x 1.5EMV-12 EB-PG11EMV-12 6-12 7 12 23 22/22
EB-M20 x 1.5EMV-14 EB-PG13.5EMV-14  EB-NPT1/2EMV-14 EB-G1/2EMV-14 10-14 8 12 23 24/24 100wt
EB-M24 x 1.5EMV-14 10-14 8 12 23 28/24
EB-M25 x 1.5EMV-18 13-18 9 13 23 30/30
EB-M27 x 1.5EMV-17 11-17 9 13 23 30/28
EB-M30 x 2.0EMV-18 13-18 11 15 23 36/30
EB-M30 x 2.0EMV-21 15-21 11 15 32 36/36  OOWT
EB-M33 x 2.0EMV-18 13-18 11 15 32 36/30
EB-M33 x 2.0EMV-21 15-21 11 15 32 36/36
EB-M33 x 2.0EMV-25 18-25 11 15 32 40/40
EB-M36 x 2.0EMV-25 18-25 11 15 32 40/40
EB-M36 x 2.0EMV-28 19-28 11 15 32 44/44
EB-M42 x 2.0EMV-32 22-32 11 15 32 50/50
EB-M48 x 2.0EMV-32 22-32 11 15 32 5050  4ur
EB-M48 x 2.0EMV-38 30-38 1 15 32 58/58
EB-M56 x 2.0EMV-38 30-38 1 15 38 58/58
EB-M64 x 2.0EMV-44 34-44 14 18 45 68/64

Dot



EB-Tn yanMHeHHbIN U3 NaTyHN

EB-M20*1.5-12/L=15

EB-M8 x 1.25L-4.5
e EB-M12 x 1.5L-6.5
EB-M14 x 1.5L-6.5
EB-M14 x 1.5L-8
e EB-M16 x 1.5L-8
e EB-M16 x 1.5L-10
e EB-M18 x 1.5L-10
e EB-M18 x 1.5L-12
e EB-M20 x 1.5L-12
e EB-M20 x 1.5L-14
EB-M22 x 1.5L-12
e EB-M22 x 1.5L-14
EB-M24 x 1.5L-14
e EB-M25 x 1.5L-14
e EB-M25 x 1.5L-17
o EB-M25 x 1.5L-18
EB-M27 x 1.5L-17
EB-M27 x 2.0L-17
EB-M27 x 1.5L-18
EB-M27 x 2.0L-18
EB-M30 x 2.0L-18
EB-M30 x 2.0L-21
EB-M30 x 2.0L-25
EB-M32 x 1.5L-18
® EB-M32 x 1.5L-21
* EB-M32 x 1.5L-25
EB-M33 x 2.0L-18
EB-M33 x 2.0L-21
EB-M33 x 2.0L-25
EB-M36 x 2.0L-25
EB-M36 x 2.0L-28
e EB-M40 x 1.5L-25
e EB-M40 x 1.5L-28
* EB-M40 x 1.5L-32
EB-M42 x 2.0L-32
EB-M48 x 2.0L-32
EB-M48 x 2.0L-38
e EB-M50 x 1.5L-32
* EB-M50 x 1.5L-38
EB-M54 x 2.0L-38
EB-M56 x 2.0L-38
EB-M60 x 2.0L-44
* EB-M63 x 1.5L-44
EB-M64 x 2.0L-44
® EB-M72 x 2.0L-55
EB-M75 x 1.5L-55
EB-M80 x 2.0L-60
EB-M88 x 2.0L-70
EB-M100 x 2.0L-80
EB-M110 x 2.0L-90
EB-M125 x 2.0L-100

PG

EB-PG7L-6.5

EB-PGIL-8
EB-PGIL-10
EB-PG11L-10
EB-PG11L-12
EB-PG13.5L-12
EB-PG13.5L-14

EB-PG16L-14

EB-PG16L-17

EB-PG21L-18

EB-PG21L-21

EB-PG29L-25
EB-PG29L-28

EB-PG36L-32

EB-PG36L-38

EB-PG42L-38

EB-PG48L-44

Ceptucukatbl:CE,EX,ROHS
Temnepartypa: o1 -50°C go +150°C

3awura:IP68

3aka3Howu kog

NPT

EB-NPT1/4L-6.5

EB-NPT3/8L-8
EB-NPT3/8L-10

EB-NPT1/2L-12
EB-NPT1/2L-14

EB-NPT3/4L-14

EB-NPT3/4L-17

EB-NPT3/4L-18

EB-NPT1L-18
EB-NPT1L-21
EB-NPT1L-25

EB-NPT1-1/4L-25
EB-NPT1-1/4L-28
EB-NPT1-1/4L-32

EB-NPT1-1/2L-32
EB-NPT1-1/2L-38

EB-NPT2L-44

EB-NPT2-1/2L-55

EB-NPT3L-70
EB-NPT3-1/2L-80

EB-G1/4L-6.5

EB-G3/8L-8
EB-G3/8L-10

EB-G1/2L-12
EB-G1/2L-14

EB-G3/4L-14

EB-G3/4L-17

EB-G3/4L-18

EB-G1L-18
EB-G1L-21
EB-G1L-25

EB-G1-1/4L-25
EB-G1-1/4L-28
EB-G1-1/4L-32

EB-G1-1/2L-32
EB-G1-1/2L-38

EB-G2L-44

EB-G2-1/2L-55

EB-G3L-70
EB-G3-1/2L-80

Pe3b6a: Metpuueckas/PG/NPT/G(PF)
Matepwuan: JlaTyHb, HUKENMPOBaHHOE MOKPbITUE
Baxum: PA Seal/Oring:cunukoH pesuHa

]
Kabens

2-45
3-6.5
3-6.5

4-8
4-8
5-10
5-10
6-12
6-12
10-14
6-12
10-14
10-14
10-14
1117
13-18
1117
11417
13-18
13-18
13-18
15-21
18-25
13-18
15-21
18-25
13-18
15-21
18-25
18-25
19-28
18-25
19-28
22-32
22-32
22-32
30-38
22-32
30-38
30-38
30-38
34-44
34-44
34-44
42-52
42-52
50-60
60-70
70-80
80-90
90-100

D

OnvHa +lavika Max
pe3b6bl platethick
L1

12 <8.5
12 <8.5
12 <8.5
12 <8.5
12 <8.5
12 <8.5
12 <8.5
12 <8.5
12 <8.5
12 <8.5
12 <8.5
12 <8.5
12 <8.5
13 <8.5
13 <8.5
13 <8.5
13 <8.5
13 <8.5
13 <8.5
13 <8.5
15 <9.5
15 <9.5
15 <9.5
15 <9.5
15 <9.5
15 <9.5
15 <9.5
15 <9.5
15 <9.5
15 <9.5
15 <9.5
15 <9.5
15 <9.5
15 <9.5
15 <9.5
15 <9.5
15 <9.5
15 <9.5
15 <9.5
15 <9.5
15 <9.5
18 <125
18 <125
18 <125
20 <13.5
20 <13.5
25 <18.5
25 <18.5
25 <18.5
25 <18.5
25 <18.5

Baxum

Cymma

L2+L3

50
50
50

YnnotHeHne YnnoTH. raika

E F

Mog
KItoY
AIF wT

Ynakoska

11/11
14/14
18/14
18/18
18/18
20/20
20/20
22/22
22/22
24/24
24/22
24/24
28/24
28/24
28/28
30/30
30/28
30/28
30/30
30/30
36/30
36/36
40/40
34/30
36/36
40/40
36/30
36/36
40/40
40/40
44/44
44/40
44/44
50/50
50/50
50/50
58/58 5wt
54/50
58/58
58/58
58/58
64/64
68/64
68/64
81/81
81/81
86/86 1wt
96/96

110

125

135

100wt

50wt




EFX naTyHHbIV KabenbHbi BBOA,

A-Aow

EFX NATYHHbIX KABENIbHbIX BBOJ,

M

EFX-M16x1.5-13
EFX-M16x1.5-16
EFX-M20x1.5-13
EFX-M20x1.5-16
EFX-M25x%1.5-21
EFX-M25x%1.5-28
EFX-M32x1.5-28
EFX-M32x1.5-34
EFX-M40x 1.5-34
EFX-M40x 1.5-41
EFX-M50x 1.5-41
EFX-M50x 1.5-46
EFX-M50x 1.5-53
EFX-M63x1.5-60
EFX-M63x 1.5-66
EFX-M75x1.5-66
EFX-M75x%1.5-78
EFX-M80x%2.0-84
EFX-M80x2.0-90
EFX-M85x%2.0-90
EFX-M90x%2.0-96
EFX-M90x%2.0-100
EFX-M100%2.0-100

Mapkep
NOMOXeHus

PG

EFX-PG9-13
EFX-PG9-16
EFX-PG13.5-13
EFX-PG13.5-16
EFX-PG21-21
EFX-PG21-28
EFX-PG29-28
EFX-PG29-34
EFX-PG36-34
EFX-PG36-41
EFX-PG42-41
EFX-PG42-46
EFX-PG42-53
EFX-PG48-60
EFX-PG48-66

l///m

T N7
VN
N
S ~
w
! | -
-
¢ |
| -
i
SAD
Ne KomnoHeHT

O-Ring

O~NOO A WN -

HwxHAs yacTb kopnyca
HwxHee YNIOTHUT.KOSMbLO

Grounding cone

dukcaTtop onnetku
BepxHsis YacTb kopnycna
BepxHee ynnoTHUT.KoMbLo
Kpbllka

3akasHoi koa
NPT

EFX-NPT1/2-13
EFX-NPT1/2-16

EFX-NPT3/4-21
EFX-NPT3/4-28
EFX-NPT1-28
EFX-NPT1-34
EFX-NPT1-1/4-34
EFX-NPT1-1/4-41
EFX-NPT1-1/2-41
EFX-NPT1-1/2-46
EFX-NPT1-1/2-53
EFX-NPT2-60
EFX-NPT2-66
EFX-NPT2-1/2-66
EFX-NPT2-1/2-78

EFX-NPT3-96
EFX-NPT3-100
EFX-NPT3-1/2-100

G

EFX-G1/2-13
EFX-G1/2-16

EFX-G3/4-21
EFX-G3/4-28
EFX-G1-28
EFX-G1-34
EFX-G1-1/4-34
EFX-G1-1/4-41
EFX-G1-1/2-41
EFX-G1-1/2-46
EFX-G1-1/2-53
EFX-G2-60
EFX-G2-66
EFX-G2-1/2-66
EFX-G2-1/2-78

EFX-G3-96
EFX-G3-100
EFX-G3-1/2-100

EX, EXS, EXL

Pesbba: MeTpuueckaa/PG/NPT/G(PF)
MaTtepuan: JlaTyHb, NOKPbITUE U3 HUKeNs YNnoTHeHue/
Oring: cMnnKoOHOBaA pe3nHa
CepTtudukatol: CE,EX,ROHS

TemnepaTtypa: ot -60°C go +250°C

3awmwmTa: IP68
BHyTp.
AnvHa YNIOTH.

L1 E2
16 4-8.5
16 8-11.5
16 4-8.5
16 8-11.5
16 7-14
16 13-20
16 13-20
16 19-26
16 19-26
16 25-32
16 25-32
16 32-38
16 36-44
19 42-50
19 50-56
19 54-62
19 60-68
19 62-72
19 70-80
19 70-80
19 74-84
19 80-90
19 80-90

BHewH
YNMoTH
E1
8.5-13.5
11.5-16
8.5-13.5
11.5-16
15.5-21
20-28
20-28
26-34
26-34
33-41
33-41
39-46
45-53
52-60
58-66
64-72
71-78
77-84
80-90
80-90
88-96
90-100
90-100

. Onnetka Nyt Max [AnvHa

<0.35
<0.35
<0.35
<0.35
<0.50
<0.50
<0.50
<0.55
<0.55
<0.80
<0.80
<0.80
<0.80
<0.80
<0.80
<1.00
<1.00
<1.00
<1.00
<1.00
<1.00
<1.00
<1.00

platethick

<10.5
<10.5
<10.5
<10.5
<10.5
<10.5
<10.5
<10.5
<10.5
<10.5
<10.5
<10.5
<10.5
<135
<13.5
<13.5
<13.5
<135
<135
<13.5
<13.5
<135
<13.5

H

58
58
58
58
58
58
58
65
65
72
72
73
73
76
76
82
82
110
110
110
110
110
110

Mon
KoY
SW
24
24
24
24
30
36
36
44
44
54
54
64
64
81
81
96
96
110
110
110
110
110
110

CraHpap.
KOMMIEKT

50wt

25wt

1wt




A-Aow

ECL-TMn natyHHble KabenbHble BBOADI

ECL-TUN NATYHHbIE KABE/IbHbIE BBO/ bl

max.-min.J

—

1)
H
E1 E2
YnnotHsowas
| Tlaiika  O-Ring Kopnyc YnnotHeHve raiika
A B C E F
Pesbba

Pesbba: Metpuueckan/PG/NPT/G(PF)
MaTtepuan: JlaTyHb, HUKEMPOBAHHOE NOKPbITUE  YNAOTHe-

Ceptudwukatsi: CE, EX, ROHS
Temnepartypa: ot -50°C go +250°C

Hune/Oring: CUNMKOHOBasA pe3nHa 3awmTa: IP68
n Mo,
Sarasron on Kagenﬂ, C BbIXOZIOM Bbg(?na L1 L1 OnuHa KJ'"OF“* CK;?AT_I'?_;?;'
M PG NPT G MM E1 E2 H AIF
ECL-M12 x 1.5-8 ECL-PG7-8 ECL-NPT1/4-8 ECL-G1/4-8 2-8 25 58 7 12 21 18
ECL-M16 x 1.5-11 ECL-PG9-11 41 47 7-11 7 12 25 20
ECL-M18 x 1.5-11 ECL-PG11-11 ECL-NPT3/8-11 ECL-G3/811 411 47 7-11 7 12 25 22
ECL-M20 x 1.5-14 ECL-PG13.5-14 ECL-NPT1/2-14 ECL-G1/2-14 5-14 59 9-14 8 12 29 24 FER.
ECL-M22 x 1.5-14 ECL-PG16-14 5-14 59 9-14 8 12 29 26
ECL-M24 x 1.5-20 11-20 11-16 1620 9 13 30 30
ECL-M25 x 1.5-20 ECL-PG21-20 ECL-NPT3/4-20 ECL-G3/4-20 11-20 11-16 1620 9 13 30 30
ECL-M27 x 1.5-20 11-20 11-16 1620 9 13 30 30
ECL-M30 x 2.0-25 15-25 1520  20-25 11 15 32 36
ECL-M32 x 1.5-25 ECL-NPT1-25 ECL-G1-25 15-25 1520 20-25 11 15 32 36
ECL-M33 x 2.0-25 15-25 1520  20-25 11 15 32 s 0T
ECL-M36 x 2.0-25 15-25 1520  20-25 11 15 32 40
ECL-M40 x 1.5-32 ECL-PG29-32 ECLNPT1-1/4-32  ECL-G1-1/4-32 20-32 2026 26-32 11 15 35 44
ECL-PG36-42 3142 31-35 3542 11 15 39 58
ECL-M50 x 1.5-42 ECL-PG42-42 ECL-NPT1-1/2-42  ECL-G1-1/2-42 3142 31-35 3542 1 15 39 58 5wt
ECL-M63 x 1.5-54 ECL-PG48-54 ECL-NPT2-54 ECL-G2-54 41-54 4154 4654 14 18 40 68
ECL-M72 x 2.0-54 50-54  50-54  60-65 15 20 47 81
ECL-M75 x 1.5-54 ECLNPT2-1/2-54  ECL-G2-1/2-54 50-54  50-54  60-65 15 20 47 81
ECL-M75 x 1.5-65 ECL-NPT2-1/2-65  ECL-G2-1/2-65 54-65 54-58  58-65 15 20 47 81
ECL-M75 x 1.5-65 ECL-NPT2-1/2-65  ECL-G2-1/2-65 54-65  54-58  58-65 15 20 47 81
ECL-M85 x 2.0-77 ECL-NPT3-77 ECL-G3-77 65-77 6570  70-77 15 20 49 96
ECL-M90 x 2.0-77 65-77 6570 70-77 15 20 49 96 Twr
ECL-M100 x 2.0-89 ECL-NPT3-1/2-89  ECL-G3-1/2-89 77-89 77-81 81-89 20 25 50 110
ECL-M110 x 2.0-98 ECL-NPT4-98 ECL-G4-98 89-98  89-94  94-98 20 25 59 120
ECL-M120 x 2.0-110 100-110  100-105 105-110 20 25 59 125
ECL-M125 x 2.0-110 100-110  100-105 105-110 20 25 59 135
ECL-M150 x 2.0-130 120-130 120-125 125-130 20 25 59 160




EC-H Tun c otBepcTusimu us JlatyHm

PekomeHayem

laiika  O-Ring Kopnyc 3axum YnnotHeHne YnnoTH.ravika
A B Cc D E F
Pe3sbb6a: Metpuueckas/PG/NPT/G(PF)
Matepwan: JlaTyHb, HUKENMPOBaHHOE MOKPbITUE
Baxum: PA  Seal/Oring:cunukoH pesunHa
Ceptucmkatbl:CE,EX,ROHS
Temneparypa: o1 -50°C go +150°C
3awura:IP68
OtBepcTus
2 3 4 5 6 7 Mnockoe
A-M20*1.5L-H2-4 A-M20*1.5L-H2/4-H2/6
3akasHbIn koA [nanasoH @ OnvHa  +raitka Max Mog Kritou
kabens KaGens pesbbbl  platethick CYMMa
M PG NPT G L1 L2+L3 AlF
EC-M12 x 1.5-H2-2 EC-PG7-H2-2 EC-NPT1/4-H2-2 EC-G1/4-H2-2 2x 2 0.5-2 6 <25 19 14/14
EC-M12 x 1.5-H3-2 EC-PG7-H3-2 EC-NPT1/4-H3-2 EC-G1/4-H3-2 3x 2 0.5-2 6 <25 19 14114
EC-M12 x 1.5-H4-1 EC-PG7-H4-1 EC-NPT1/4-H4-1 EC-G1/4-H4-1 4x 1 0.3-1 6 <25 19 14/14
EC-M16 x 1.5-H2-3 EC-PG9-H2-3 EC-NPT3/8-H2-3 EC-G3/8-H2-3 2x 3 1-3 7 <3.5 20 18/18
EC-M16 x 1.5-H3-3 EC-PG9-H3-3 EC-NPT3/8-H3-3 EC-G3/8-H3-3 3x 3 1-3 7 <3.5 20 18/18
EC-M16 x 1.5-H4-2 EC-PG9-H4-2 EC-NPT3/8-H4-2 EC-G3/8-H4-2 4x 2 1-2 7 <3.5 20 18/18
EC-M16 x 1.5-H5-1 EC-PG9-H5-1 EC-NPT3/8-H5-1 EC-G3/8-H5-1 5% 1 0.3-1 7 <3.5 20 18/18
EC-M20 x 1.5-H2-4 EC-PG13.5-H2-4 EC-NPT1/2-H2-4 EC-G1/2-H2-4 2x 4 2-4 8 <45 23 22/22
EC-M20 x 1.5-H3-4 EC-PG13.5-H3-4 EC-NPT1/2-H3-4 EC-G1/2-H3-4 3x 4 2-4 8 <45 23 22/22
EC-M20 x 1.5-H4-3 EC-PG13.5-H4-3 EC-NPT1/2-H4-3 EC-G1/2-H4-3 4x 3 1-3 8 <45 23 22/22
EC-M20 x 1.5-H5-2 EC-PG13.5-H5-2 EC-NPT1/2-H5-2 EC-G1/2-H5-2 5% 2 0.5-2 8 <45 23 22/22
EC-M20 x 1.5-H6-1 EC-PG13.5-H6-1 EC-NPT1/2-H6-1 EC-G1/2-H6-1 6% 1 0.3-1 8 <45 23 22/22
EC-M25 x 1.5-H2-5 EC-PG16-H2-5 EC-NPT3/4-H2-5 EC-G3/4-H2-5 2x 5 3-5 9 <45 23 28/24
EC-M25 x 1.5-H3-5 EC-PG16-H3-5 EC-NPT3/4-H3-5 EC-G3/4-H3-5 3x 5 3-5 9 <45 23 28-24/24
EC-M25 x 1.5-H4-4 EC-PG16-H4-4 EC-NPT3/4-H4-4 EC-G3/4-H4-4 4x 4 2-4 9 <45 23 28/24
EC-M25 x 1.5-H5-3 EC-PG16-H5-3 EC-NPT3/4-H5-3 EC-G3/4-H5-3 5x 3 1-3 9 <45 23 28/24
EC-M25 x 1.5-H6-2 EC-PG16-H6-2 EC-NPT3/4-H6-2 EC-G3/4-H6-2 6% 2 0.5-2 9 <45 23 28/24
EC-M32 x 1.5-H2-7 EC-PG21-H2-7 EC-NPT3/4-H2-7 EC-G3/4-H2-7 2x 7 4-7 9 <4.5 23 34-30/30
EC-M32 x 1.5-H3-6 EC-PG21-H3-6 EC-NPT3/4-H3-6 EC-G3/4-H3-6 3x 6 3-6 9 <45 23 34-30/30
EC-M32 x 1.5-H4-6 EC-PG21-H4-6 EC-NPT3/4-H4-6 EC-G3/4-H4-6 4x 6 3-6 9 <45 23 34-30/30
EC-M32 x 1.5-H5-4 EC-PG21-H5-4 EC-NPT3/4-H5-4 EC-G3/4-H5-4 5% 4 2-4 9 <45 23 34-30/30
EC-M32 x 1.5-H6-3 EC-PG21-H6-3 EC-NPT3/4-H6-3 EC-G3/4-H6-3 6x 3 1-3 9 <45 23 34-30/30
EC-M32 x 1.5-H7-2 EC-PG21-H7-2 EC-NPT3/4-H7-2 EC-G3/4-H7-2 7% 2 0.5-2 9 <45 23 34-30/30
EC-M40 x 1.5-H2-8 EC-PG29-H2-8 EC-NPT1-1/4-H2-8 EC-G1-1/4-H2-8 2x 8 5-8 1 <55 32 44-40/40
EC-M40 x 1.5-H3-8 EC-PG29-H3-8 EC-NPT1-1/4-H3-8 EC-G1-1/4-H3-8 3x 8 5-8 11 <5.5 32 44-40/40
EC-M40 x 1.5-H4-8 EC-PG29-H4-8 EC-NPT1-1/4-H4-8 EC-G1-1/4-H4-8 4x 8 5-8 " <55 32 44-40/40
EC-M40 x 1.5-H5-6 EC-PG29-H5-6 EC-NPT1-1/4-H5-6 EC-G1-1/4-H5-6 5% 6 3-6 11 <5.5 32 44-40/40
EC-M40 x 1.5-H6-5 EC-PG29-H6-5 EC-NPT1-1/4-H6-5 EC-G1-1/4-H6-5 6x 5 3-5 11 <5.5 32 44-40/40
EC-M40 x 1.5-H7-5 EC-PG29-H7-5 EC-NPT1-1/4-H7-5 EC-G1-1/4-H7-5 7% 5 3-5 11 <5.5 32 44-40/40
EC-M50 x 1.5-H2-12 EC-PG36-H2-12 EC-NPT1-1/2-H2-12 EC-G1-1/2-H2-12 2x 12 22-32 1" <55 32 54-50/50
EC-M50 x 1.5-H3-11 EC-PG36-H3-11 EC-NPT1-1/2-H3-11 EC-G1-1/2-H3-11 3x 11 22-32 11 <5.5 32 54-50/50
EC-M50 x 1.5-H4-9 EC-PG36-H4-9 EC-NPT1-1/2-H4-9 EC-G1-1/2-H4-9 4x 9 22-32 11 <5.5 32 54-50/50
EC-M50 x 1.5-H5-8 EC-PG36-H5-8 EC-NPT1-1/2-H5-8 EC-G1-1/2-H5-8 5x 8 22-32 1 <5.5 32 54-50/50
EC-M50 x 1.5-H6-7 EC-PG36-H6-7 EC-NPT1-1/2-H6-7 EC-G1-1/2-H6-7 6x 7 22-32 " <5.5 32 54-50/50
EC-M50 x 1.5-H7-7 EC-PG36-H7-7 EC-NPT1-1/2-H7-7 EC-G1-1/2-H7-7 > 7 22-32 11 <5.5 32 54-50/50
EC-M20 x 1.5-W4H10 EC-PG13.5-W4H10 EC-NPT1/2-W4H10 EC-G1/2-W4H10 1 4x 10 8 <45 23 22/22
EC-M20 x 1.5-W3H11 EC-PG13.5-W3H11 EC-NPT1/2-W3H11 EC-G1/2-W3H11 1 3x 11 8 <45 23 22/22
EC-M25 x 1.5-W6H13 EC-PG16-W6H13 EC-NPT3/4-W6H13 EC-G3/4-W6H13 1 6x 13 9 <45 23 28/24
EC-M32 x 1.5-W5H17 EC-PG21-W5H17 EC-NPT3/4-W5H17 EC-G3/4-W5H17 1 5x 17 9 <45 23 34-30/30
EC-M40 x 1.5-W8H25 EC-PG29-W8H25 EC-NPT1-1/4-W8H25 EC-G1-1/4-W8H25 1 8x 25 1 <55 32 44-40/40
EC-M50 x 1.5-W6H30 EC-PG36-W6H30 EC-NPT1-1/2-W6H30 EC-G1-1/2-W6H30 1 6x 30 1 <5.5 32 54-50/50
EC-M63 x 1.5-W9H43 EC-PG48-W9H43 EC-NPT2-W9H43 EC-G2-W9H43 1 9x 43 18 <12.5 38 68-64/64




EB-tTvn yaAnuHeHHbIN U3 NaTyHU

L3
— [l
2
={||{
O-Ring Kopnyc YAnvH.3ax1um YnnotHeHne YnnoTH.ranka
B [ D E F
Pesbba: Metpuueckas/PG/NPT/G(PF)
MaTtepwan: JlaTyHb, HUKENMPOBaHHOE MOKPbITUE
Baxum: PA Seal/Oring: CMNUKOH peaunHa
Ceptudumkatsl:CE,EX,ROHS
Temneparypa: o1 -50°C go +150°C
Sawwmra: IP68
EB-M20*1.5-12/L=15
3akasHoii kon z AnvHa +rajika Max Cyuma OB WIlo4 Yniakoska
T B o . R peﬁ:ﬁbl platethick JH e wr
EB-M12 x 1.5L-6.5 EB-PG7L-6.5 EB-NPT1/4L-6.5 EB-G1/4L-6.5 3-6.5 12 <8.5 19 14/14
EB-M16 x 1.5L-8 EB-PGIL-8 EB-NPT3/8L-8 EB-G3/8L-8 4-8 12 <8.5 20 18/18
EB-M18 x 1.5L-10 EB-PG11L-10 5-10 12 <8.5 22 20/20
EB-M20 x 1.5L-12 EB-PG13.5L-12 EB-NPT1/2L-12 EB-G1/2L-12 6-12 12 <8.5 23 22/22 100w
EB-M22 x 1.5L-14 EB-PG16L-14 10-14 12 <8.5 23 24/24
EB-M24 x 1.5L-14 10-14 12 <8.5 23 28/24
EB-M25 x 1.5L-14 EB-NPT3/4L-14 EB-G3/4L-14 10-14 13 <8.5 23 28/24
EB-M25 x 1.5L-17 EB-PG16L-17 11-17 13 <8.5 23 28/28
EB-M27 x 1.5L-17 EB-NPT3/4L-17 EB-G3/4L-17 11-17 13 <8.5 23 30/28
EB-M27 x 2.0L-17 11-17 13 <8.5 23 30/28
EB-PG21L-18 13-18 13 <8.5 23 30/30
EB-M30 x 2.0L-18 13-18 15 <9.5 23 36/30
EB-M32 x 1.5L-18 13-18 15 <9.5 32 34/30 50wt
EB-M32 x 1.5L-21 15-21 15 <9.5 32 36/36
EB-M33 x 2.0L-18 EB-NPT1L-18 EB-G1L-18 13-18 15 <9.5 32 36/30
EB-M33 x 2.0L-21 EB-NPT1L-21 EB-G1L-21 15-21 15 <9.5 32 36/36
EB-M36 x 2.0L-25 EB-PG29L-25 18-25 15 <9.5 32 40/40
EB-M40 x 1.5L-25 EB-NPT1-1/4L-25 EB-G1-1/4L-25 18-25 15 <9.5 32 44/40
EB-M40 x 1.5L-28 EB-NPT1-1/4L-28 EB-G1-1/4L-28 19-28 15 <9.5 32 44/44
EB-M48 x 2.0L-32 EB-PG36L-32 EB-NPT1-1/2L-32 EB-G1-1/2L-32 22-32 15 <9.5 32 50/50
EB-M50 x 1.5L-32 22-32 15 <9.5 38 54/50
EB-M54 x 2.0L-38 EB-PG42L-38 30-38 15 <9.5 38 58/58 Swt
EB-M56 x 2.0L-38 30-38 15 <9.5 38 58/58
EB-M60 x 2.0L-44 EB-PG48L-44 EB-NPT2L-44 EB-G2L-44 34-44 18 <125 38 64/64
EB-M63 x 1.5L-44 34-44 18 <125 38 68/64
EB-M64 x 2.0L-44 34-44 18 <125 45 68/64
EB-M72 x 2.0L-55 42-52 20 S[[SE5) 45 81/81
EB-M75 x 1.5L-55 EB-NPT2-1/2L-55 EB-G2-1/2L-55 42-52 20 <135 50 81/81
EB-M80 x 2.0L-60 50-60 25 <18.5 50 86/86
EB-M88 x 2.0L-70 EB-NPT3L-70 EB-G3L-70 60-70 25 <18.5 50 96/96 TwT
EB-M100 x 2.0L-80 EB-NPT3-1/2L-80 EB-G3-1/2L-80 70-80 25 <18.5 50 110
EB-M110 x 2.0L-90 80-90 25 <18.5 50 125

EB-M125 x 2.0L-100 90-100 25 <18.5 50 135




C-TMn NaTyHHbIN KabenbHbIN BBOA,

C-TUN NATYHHbIN KABE/IbHbIA BBOA,

Pe3sbba: M/PG/NPT/G

Martepwnan: /laTyHb ¢ HMKenem. YnnotHeHume: NBR

Ceptuoukartol: CE
Temnepatypa: ot -50°C go 150°C

L3

Baxum
D

YnnotHexve
E

YnnotHswowas
raiika
F

3awmumTa: IP68
3akasHbli koa z [nvHa pe3bbbl L1 lMoa knioY Cranaap.
- - — - Kanﬁnznn, M PG NPT G E%’:"C"; A KOMMMEKT
C-M12x 1.5:6.5 C-PG7-6.5 C-NPT1/4-6.5 C-G1/4-6.5 365 5 5 8 7 18 14
C-M16x 1.5-8 C-PGO-8 8 6 6 | |/ 20 17 100wt
C-M18x 1.5-10 C-PG11-10 C-NPT3/8-10 C-G3/8-10 510 6 6 / |/ 21 20
C-M20x 1.5-12 C-PG13.5-12 C-NPT1/2-12 C-G1/2-12 612 65 65 13 8 22 2 sour
C-M20x 1.5-14 C-PG16-14 C-NPT1/2-14 C-G1/2-14 10-14 65 65 13 8 23 24
C-M25x 1.5-16 T R 2 A A 25 27
x 1.5-18 C-PG21-18 C-NPT3/4-18 C-G3/4-18 1348 7 5 15 8 25 30
C-M32x 1.5-18 1318 8 4 |/ 25 aa 20T
x 1.5-21 1621 8 1 | |/ 26 34
C-M32x 1.5-25 C-PG29-25 C-NPT1-25 C-G1-25 1825 8 8 16 10 30 40
C-M40x 1.5-28 1928 8 1 I 31 44
C-M40x 1.5-32 C-PG36-32 C-NPT1-1/4-32 C-G1-1/4-32 232 8 8 18 10 35 0 o
C-M50x 1.5-38 C-PG42-38 C-NPT1-1/2-38 C-G1-1/2-38 3238 9 9 18 10 38 57
C-M60x 1.5-44 C-PG48-44 C-NPT2-44 C-G2-44 3744 10 10 18 12 40 64
C-M63x 1.5-44 3744 10 /| [ 40 64/68
C-M12x 158 C-NPT1/4-8 C-G1/4-8 48 6 / 8 7 20 17
C-M16x 1.5-10 C-PGO-10 510 6 6 1 |/ 21 20 sour
C-M22x 1.5-14 1014 65 | | [ 23 24
C-M24x 1.5-14 1014 65 | | |/ 23 24/27
C-M27x 15-18 1348 7 4 25 30
25wt
C-M30x 1.5-18 1318 8 1 25 30/32
C-M30x 1.5-21 1621 8 1 1/ 26 30/32
C-M33x 1.5-25 C-NPT1-1/4-25 C-G1-1/4-25 1825 8 / 18 10 30  40/44
C-M36x 1.5-25 1825 8 8 / |/ 30 40
C-M42x 1.5-32 C-NPT1-1/2-32 C-G1-1/2-32 23 8 / 18 10 35 50 g
C-M48x 1.5-32 232 8 /| 3 5052
C-M54x 1.5-38 3238 9 /| I 38 57
C-M56x 1.5-38 3238 9 [ | | 38 57/59
C-M12x 15065 C-PG7L-65 365 10 10 /1 1 18 14
C-M16x 1.5-8 C-PGIL-8 48 10 10 1 1 20 17 100wt
C-M18x 1.5L-10 C-PG1IL-10 510 10 10 / / 21 20
C-M20x 1.5L-12 C-PG13.5L-12 612 10 10 | |/ 22 2 -
C-M20x 1.5L-14 C-PG16L-14 10414 10 10 / / 23 24
C-M25x 1.5L-16 116 12 1 1 25 27
x 1.5L-18 C-PG21L-18 13418 12 12/ 25 30
C-M32x 1.5L-18 1318 12 1 |/ 25 34 25wt
x 1.5L-21 1621 12 1 1 26 34
C-M32x 1.5L-25 C-PG29L-25 1825 12 12 30 40
C-M40x 1.5L-28 1928 15 1 | | 31 44
C-M40x 1.5L-32 C-PG36L-32 2232 15 15 | | 35 50
C-M50x 1.5L-38 C-PG42L-38 3238 15 15 / |/ 38 = | 2
C-M60x 1.5L-44 C-PG48L-44 3744 15 15 | | 40 64
C-M63x 1.5L-44 3744 15 1 | | 40 64/68
C-M6x 1-6.5 232 6 | | | 10 8
C-M8x 1.256.5 35 6 /I I 13 1 100wt
C-M10x 1.56.5 46 6 1 I 14 12



DIN / EXS naTyHHble KabenbHble BBOAbI

A-Aow

DIN IATYHHbIN KABE/IbHbIA BBOA,

M

DIN-M12x1.5-8

DIN-M16%1.5-10
DIN-M18%1.5-12
DIN-M20x 1.5-14
DIN-M22x 1.5-16
DIN-M25x% 1.5-19
DIN-M32x 1.5-25
DIN-M40x 1.5-35
DIN-M50x 1.5-41
DIN-M63x 1.5-47

3akasHow ko,

PG

DIN-PG7-8
DIN-PG9-10
DIN-PG11-12
DIN-PG13.5-14
DIN-PG16-16
DIN-PG21-19

DIN-PG29-35
DIN-PG36-41
DIN-PG48-47

NPT

DIN-NPT1/4-8
DIN-NPT3/8-10

DIN-NPT1/2-14

DIN-NPT3/4-19
DIN-NPT1-25
DIN-NPT1-1/4-35
DIN-NPT1-1/2-41
DIN-NPT2-47

G

DIN-G1/4-8
DIN-G3/8-10

DIN-G1/2-14

DIN-G3/4-19
DIN-G1-25
DIN-G1-1/4-35
DIN-G1-1/2-41
DIN-G-47

EXS NATYHHbIW KABE/NIbHbIX BBOJ,

M

EXS-M16x1.5-8
EXS-M16x1.5-11
EXS-M20x1.5-8
EXS-M20x1.5-11
EXS-M20x1.5-14
EXS-M25x1.5-20
EXS-M32x1.5-26
EXS-M40x 1.5-32
EXS-M50x1.5-38
EXS-M50x 1.5-44
EXS-M63x 1.5-50
EXS-M63x 1.5-56
EXS-M75x1.5-62
EXS-M75x1.5-68
EXS-M80%2.0-72
EXS-M85x2.0-80
EXS-M90x2.0-84
EXS-M100x%2.0-90

SwW

3akasHow kog

PG

EXS-PG9-8
EXS-PGO-11
EXS-PG13.5-8
EXS-PG13.5-11
EXS-PG13.5-14
EXS-PG21-20
EXS-PG29-26
EXS-PG36-32
EXS-PG42-38
EXS-PG42-44
EXS-PG48-50
EXS-PG48-56

NPT

EXS-NPT1/2-8
EXS-NPT1/2-11

EXS-NPT1/2-14
EXS-NPT3/4-20
EXS-NPT1-26
EXS-NPT1-1/4-32
EXS-NPT1-1/2-38
EXS-NPT1-1/2-44
EXS-NPT2-50
EXS-NPT2-56
EXS-NPT2-1/2-62
EXS-NPT2-1/2-68

EXS-NPT3-84
EXS-NPT3-1/2-90

Sealing range-o0

G

EXS-G1/2-8
EXS-G1/2-11

EXS-G1/2-14
EXS-G3/4-20
EXS-G1-26
EXS-G1-1/4-32
EXS-G1-1/2-38
EXS-G1-1/2-44
EXS-G2-50
EXS-G2-56
EXS-G2-1/2-62
EXS-G2-1/2-68

EXS-G3-84
EXS-G3-1/2-90

Martepuran: n1aTyHb C NOKPbITUEM U3 HUKENS,
YNNOTHUTENbHOE KO/bLO M3 Pe3unHbl

3awmTa: oo IP66 ¢ ynaoTHEHMEM U 3aXKUMOM,
nog GUKCMPOBAHHBIM AMaNa30HOM

3T KOMNAeKTyoLWMe MoryT 6bITb Nponssese-
Hbl 6e3 wecturpaHHbix pebep, DINR-M12X1.5-8

OnuHa ] IMoga ko CraHaapT.
pesb6bl BHeLwuH. +Nut Max AnvHa KOMMNEeKT
L1 YNNOTHEHUs  platethick H AIF
5) 6-8 <2 15 14/14
6 8-10 <3 15 18/18 100wt
6 10-12 <3 17 20/18
7 12-14 <4 20 22/20
9 14-16 <5 22 24/22
10 17-19 <5 24 36/30
1 23-25 <5 26 36/30
1 33-35 <5 30 44/40 10wT
1 39-41 <5 34 54/50
14 45-47 <9 37 68/64
TexHMYecKune gaHHble
Safety EN 60079-0:2009 / EN 60079-1:2007 / EN 60079-

Requirements

/ EN 60079-11:2010/ EN 60079-31:2009/ EN 61241-0
/EN 61241-1

Equipment Flameproof Ex-d and Increased Safety Ex-e EX | M2/ Ex
Marking 112GD EXd I Mb/Exe | Mb /EX d IIC Gb / Ex e IC Gb / Ex tb 11IC Db
Suitable for Equipment ZONE1, ZONE2, ZONE21, ZONE22, Gas
use in Groups lIA, 11B, IIC
For Gas & Dust poten ally explosive atmospheres
Degree of IP66-1P68 (EN 60529)
Protection
Marking EX.. CE0722 11 2GD Exd IIC GB / Exe IIC Gb Ta-
30°C +120°C Ex tb 11IC Db IP66/68 IMQ 11 ATEX 037
Temperature —60°C / +180°C with SILICONE Sealing Ring
Classes
Material Brass, Stainless Steel 304
4 Moakmioy  CTaHaapr.
[Ornvna BHeLUH. +Nut Max Onvna LTI
(L) ynnotHeHusa  platethick H A/F
16 4-8.5 <10.5 33 24
16 8-11.5 <10.5 33 24
16 485 <105 33 24 S0wr
16 8-11.5 <10.5 33 24
16 7-14 <10.5 23] 30
16 13-20 <10.5 33 36 25T
16 19-26 <10.5 37 44
16 25-32 <10.5 37 54
16 28-38 <10.5 37 64
16 36-44 <10.5 37 64
19 42-50 <13.5 37 81
19 50-56 <135 37 81
19 54-62 <13.5 37 96 1wT
19 60-68 <13.5 37 96
19 62-72 <13.5 110 110
19 70-80 <13.5 110 110
19 74-84 <135 110 110
19 80-90 <13.5 110 110



MGS-Type KabenbHbliA BBOA, U3 Hep)KaBeloLen cTanm Fl-flow

MGS-TYPE KABE/IbHbIX BBOA U3 HEPXXABEIOLLLEW CTAU

L3

==
=y

YnnotHsowas
3axum YnnotHeHve raiika
D E F
Pesbba: M/PG/NPT/G Ceptudmkatbl: CE
Matepwnan: laTtyHb ¢ HMKenem 304. Temnepatypa: ot -40°C go 100°C
YnnotHeHne: NBR 3awmumTa: IP68
3akasHoii kog, Ka?e - [lnuHa peab6bi Cyw oA kio KCJ;:ﬁ:z
M PG NPT G MM L1 L2+L3 AF
MGS12x 1.5-6.5 PGS7-6.5 NPTS1/4-6.5 GS1/4-6.5 3-6.5 6 18 15
MGS16x 1.5-8 PGS9-8 4-8 7 20 19
MGS18x 1.5-10 PGS11-10 NPTS3/8-10 GS3/8-10 6-10 8 21 21 50wt
MGS20% 1.5-12 PGS13.5-12 NPTS1/2-12 GS1/2-12 8-12 8 22 23
MGS22x 1.5-14 PGS16-14 NPTS1/2-14 GS1/2-14 10-14 9 23 25
MGS25% 1.5-16 10-16 10 25 28
MGS25% 1.5-18 PGS21-18 NPTS3/4-18 GS3/4-18 13-18 1 25 30
MGS32x 1.5-18 13-18 1" 25 34 2owr
MGS32x 1.5-22 16-22 11 26 36
MGS32x 1.5-25 PGS29-25 NPTS1-25 GS1-25 18-25 1 30 40
MGS36x 1.5-25 18-25 1 30 40
MGS40x 1.5-28 22-28 12 31 45 S
MGS40x 1.5-32 PGS36-32 NPTS1-1/4-32 GS1-1/4-32 22-32 13 35 55
MGS48x 1.5-32 22-32 13 35 55
MGS50% 1.5-36 NPTS1-1/2-36 GS1-1/2-36 28-36 13 38 55
MGS54x 1.5-38 PGS42-38 NPTS1-1/2-38 GS1-1/2-38 32-38 13 38 60
MGS60x 1.5-44 PGS48-44 NPTS2-44 GS2-44 37-44 14 40 65
MGS63x 1.5-44 37-44 14 40 70 urr
MGS72x 2.0-52 42-52 15 40 75
MGS80% 2.0-60 55-60 20 40 90
MGS88x 2.0-70 65-70 20 40 100
MGS100x 2.0-80 70-80 20 40 110
MGS20x 1.5-14 10-14 9 23 25
MGS24x 1.5-16 10-16 10 25 28
MGS27x 2.0-18 13-18 1 25 30 o
MGS30x 2.0-18 13-18 1 25 34
MGS33x 2.0-22 16-22 1 26 36

MGS42x 2.0-30 22-30 12 31 45



MGA natyHHbIi1 KabenbHblii BBOA,

A-Aow

MGA NIATYHHbIN KABE/ZIbHbIN BBO/,

Pe3bba: MeTpuyeckan

L3

——

[N

Baxum

YnnotHenue
E

YnnoTHsiowas
raiika
F

Martepuan: A.C.F caenaHbl U3 megu ¢ HUKenem. D caenaHbl 3 nylon 66. B caenaHo ns meaun. B.E caenaHbl U3 CUAMKOHA

Ceptudwukatbl: CE, ROHS

Temnepatypa: ot -40°C go 85°C

3awmTa: IP68

MGA12x 1.5-6
MGA12x 1.5-8
MGA16x 1.5-8
MGA16x 1.5-10
MGA18x 1.5-8
MGA18x 1.5-10
MGA20x 1.5-10
MGA20x 1.5-12
MGA22x 1.5-14
MGA24x 1.5-14
MGA25% 1.5-14
MGA25% 1.5-18
MGA27x 2.0-18
MGA30x 2.0-18
MGA32x 1.5-18
MGA32x 1.5-25
MGA33x 2.0-25
MGA36x 2.0-25
MGA40x 1.5-25
MGA40x 1.5-32
MGA42x 2.0-25
MGA48x 2.0-32
MGAS50x 1.5-32
MGA50x 1.5-38

PG

PG7A-6
PG7A-8
PGOYA-8
PGYA-10
PG11A-8
PG11A-10
PG13.5A-10
PG13.5A-12
PG16A-14

PG21A-14

PG21A-18
PG29A-25

PG36A-32

PG42A-38

3akasHoi kog,

G

G1/4A-6
G3/8A-8

G1/2A-12

G3/4A-18

G1A-25

G1-1/4A-32
G1-1/2A-40

NPT

NPT1/4A-6
NPT3/8A-8

NPT1/2A-12

NPT3/4A-18

NPT1A-25

NPT1-1/4A-32
NPT1-1/2A-40

g
Kabens,
MM

3-6
4-8
4-8
6-10
4-8
6-10
6-10
8-12
10-14
10-14
10-14
13-18
13-18
13-18
13-18
18-25
18-25
18-25
18-25
25-32
18-25
25-32
25-32
32-38

© ® ® ® ®m® N ~N N o O

A A A A A
- = =2 O O o

1

MNoa

Cymma  Kitod

L2+3

19
19
20
20
22
22
22
22
23
23
23

AvF

CTtaHgap.
KOMMMeKT

100wt

50wt

10wt

Swr



MGA-EMC naTyHHbIX KabenbHbi BBOA,

A-Aow

MGA-EMC NNATYHHbIW KABE/IbHbIY BBOJ,

Pesbba: DIN PG, G/PF, NPT

Martepuan: A.C.F caenanbl U3 megm c HuKenem. D u3 nylon 66. B 3 meau. B.E caenaHbl U3 CUIMKOHA

Ceptudukatbl: CE, ROHS
Temnepartypa: ot -40°C go 85°C
3awmumTa: IP68

3akasHol kopg,

M PG
MGA12x 1.5EMC-6 PG7AEMC-6
MGA12x 1.5EMC-8 PG7AEMC-8
MGA16x 1.5EMC-8 PG9AEMC-8
MGA16x 1.5EMC-10 PG9AEMC-10
MGA18x 1.5EMC-8 PG11AEMC-8

MGA18x 1.5EMC-10
MGA20x 1.5EMC-10
MGA20x 1.5EMC-12 PG13.5AEMC-12
MGA22x 1.5EMC-14 PG16AEMC-14
MGA24x 1.5EMC-14 -

MGA25x 1.5EMC-14

MGA25x 1.5EMC-18 -

MGA27x 2.0EMC-18 PG21AEMC-18
MGA30x 2.0EMC-18 -

MGA32x 1.5EMC-18 -

MGA32x 1.5EMC-25 -

MGA33x 2.0EMC-25 -

MGA36x 2.0EMC-25 PG29AEMC-25
MGA40x 1.5EMC-25 -

MGA40x 1.5EMC-32 -

MGA42x 2.0EMC-25 -

MGA48x 2.0EMC-32 PG36AEMC-32

PG11AEMC-10
PG13.5AEMC-10

MGAS50x 1.5EMC-32 -
PG42AEMC-38

MGA50x 1.5EMC-38

G

G1/4AEMC-6
G3/8AEMC-8

G1/2AEMC-12

G3/4AEMC-18

G1AEMC-25

G1-1/4AEMC-32
G1-12AEMC-40

NPT

NPT1/4AEMC-6
NPT3/8AEMC-8

NPT1/2AEMC-12

NPT3/4AEMC-18

NPT1AEMC-25

NPT1-1/4AEMC-32
NPT1-1/2AEMC-40

1]

Kabens,
MM
3-6
4-8
4-8
6-10
4-8
6-10
6-10
8-12
10-14
10-14
10-14
13-18
13-18
13-18
13-18
18-25
18-25
18-25
18-25
25-32
18-25
25-32
25-32
32-38

-
R

@ 0 0 o N N N O

Cymma
L2+L3

19
19
20
20
22
22
22
22
23
23
23
23
28
28
32
32
32
32
32
32
36
38
38
38

Seal

Mopg
Koy
AvF

16
18
18
20
18
20
22
22
24
24
24
30
30
30
30
40
40
40
40
42
42
52
60
60

L3

Sealing Nut
F

CraHgap.
KOMMMeKT

100wt

50wT

10wt

Swr



A-Aow

BLS-Tun KabenbHblii BBOA, U3 HeprKaBeloLlei ctanm

BLS-TUMN KABE/IbHbIA BBOJ, U3 HEP)XABEIOLLEN CTANN

max.-min.@
_
L=
Tl -
-|‘ |
H l il
D1 \ Et E2
| |
-' MM i
1 ¢ l DO 1
| . . YnnotHstowas
L1 Taiika  O-Ring Kopnyc YnnoTHeHne raiika
| r A B C E F
Pesbba

Pesb6a: Metpuueckan/PG/NPT/G(PF)
Martepuan: J1aTyHb,MOKpbITUE U3 HUKeNA YNaoT-

CeptudukaTbl: CE,EX,ROHS
Temnepatypa: ot -50°C go +250°C

PN
)

S

R
3

%
2

R
R
R
S
R

%
5
5

55

3
SR
5

9
=K
TR
R
R
R
{83

s

HeHune/Oring: pe3nHa CUIMKOHOBas 3awumTa: IP68
Sakasroit koa Kage o CEXOAOM Gessxona uana&eabil Anvka KT'ICI:f‘t-l gg:ﬂ:&
M PG NPT G o E1 E2 H

BLS-M12x1.5-8 BLS-PG7-8 BLS-NPT1/4-8 BLS-G1/4-8 28 25 5.8 7 21 19
BLS-M16x15:11  BLS-PGO-11 41 47 711 8 % 21
BLS-M18x15:11  BLS-PGI1-11 BLS-NPT3/8-11 BLS-G3/8-11 41 47 711 8 25 23 100wt
BLS-M20x15:-14  BLS-PG135-14 BLS-NPT1/2-14  BLS-G1/2-14 514 5.9 914 9 2 25
BLS-M22x15-14  BLS-PG16-14 514 5.9 914 10 29 28
BLS-M24 x 1,520 120 1116 1620 1 30 30
BLS-M25x1520  BLS-PG21-20 BLSNPT3/420  BLS-G3/4-20 120 1116 1620 11 30 30
BLS-M27 x1.5:20 1120 1116 1620 11 30 30
BLS-M30x2.0-25 1525 1520  20-25 11 2 3
BLS-M32x1.5-25 BLS-NPT1-25 BLS-G1-25 1525 1520 2025 11 2 36
BLS-M33%2.0-25 1525 1520  20-25 11 32 se 2OWT
BLS-M36x2.0-25 1525 1520  20-25 11 32 40
BLS-M40x1532  BLS-PG29-32 BLS-NPT1-1/4-32  BLS-G1-1/4-32 2032 2026  26-32 12 3 45

BLS-PG36-42 3142 3135 3542 13 39 55
BLS-M50x1542  BLS-PGA42-42 BLS-NPT1-1/2-42  BLS-G1-1/2-42 31442 3135 3542 14 39 60
BLS-M63x1554  BLS-PGA48-54 BLS-NPT2-54 BLS-G2-54 4154 4154 4654 14 0 70
BLS-M72x2.0-54 50-54 5054  60-65 20 A .
BLS-M75x1.5-54 BLS-NPT2-1/2-54  BLS-G2-1/2-54  50-54 5054  60-65 20 a7 9%
BLS-M72x15-65 BLS-NPT2-1/2-65  BLS-G2-1/2-65  54-65 5458  58-65 20 a7 %
BLS-M75x1.5-65 BLS-NPT2-1/2-65  BLS-G2-12-65  54-65 5458  58-65 20 a7 %
BLS-M85x2.0-77 BLS-NPT3-77 BLS-G3-77 6577 6570 7077 20 49 100
BLS-MQ0x2.0-77 6577 6570 7077 20 49 100



ECL-TMn BogoHeNnpoHULaeMblii MeTaNnyeckuii KabenbHblii BBOA, A-flow

ECL-TUN BOAOHENPOHULAEMbI METANITMYECKUN KABE/IbHbINA BBOJ,

KabenbHble BBOAbI U3 1aTyHWU NOAXOAAT AR UCMO/b30BAHMA B MaLLMHAX, B Pa3/IMYHbIX YCTAHOBKaX, M3mMepuTesibHOM 0bopyaoBa-

HUW M BO MHOTUX APYrnx obnacTax.

Kopnyc egoda
- JTamyHb, HUKeNIUpPO8aHHOE MOKpbIMue
- Al51304

E Hucmoe eubkoe ynnomHeHue
- CurnukoH, blue: Temrepamypa om -60 °C 0o +250 °C
- ManoeeH u nnacmughukamop
- Ynempagpuonemosasi cmabunbHocms
- RoHS coomeemcmesue

Bbicokas 3awuma IP 68 0o 15 6ap u ebiwe

E PaduarnbHasi cummempusi, 6onbwasi nnowadb

u eubkoe ynnomHeHue
- Soft pressing by patented "globe" sealing system

- He npoucxodum nospexdeHusi kabersi OpoccesnuposaHuem

- He ceubaemcsi/cxxumaemcsi npu manbix duamempax
Lllupokuti duana3oH yrnnomHeHus

- CunukoH: dgyxcocmaegHoul

O-ring

- CunukoH
JlamyHb: O-ring groove located at an outer position

Huskuti yposeHb degpopmayuu(EN 50262 class B)
All information are proved per EN 50262



SR / DH natyHHble KabenbHbie BBOAbI

A-Aow

SR NATYHHbIX KABE/NIbHbIW BBOJ,

N

i

)

i

Pe3sbba: M/PG/NPT/G
Matepuan: J/1aTyHb € HUKenem. YnaoTHe-

Ceptndmkatbl: CE
Temnepatypa: o1 -40°C no 85°C

Hue: NBR 3awmwmTa: IP68
3akasHoi koA Z [AnvHa pesbbbl L1 IMop koY Crangap.
M PG NPT G Ka?,,e; " PG NPT Gy o rowmnext
SR-M12x 1.5-6.5 SR-PG7-6.5 SR-NPT1/4-6.5 SR-G1/4-6.5 3-6.5 5 5 8 7 53 14
SR-M16x% 1.5-8 SR-PG9-8 SR-NPT3/8-8 SR-G3/8-8 4-8 6 15 8 66 17
SR-M18x 1.5-10 SR-PG11-10 SR-NPT3/8-10 SR-G3/8-10 5-10 6 6 15 8 77 20 10wt
SR-M22x 1.5-12 SR-PG13.5-12 SR-NPT1/2-12 SR-G1/2-12 6-12 65 6.5 13 8 88 22
SR-M20x 1.5-14 SR-PG16-14 SR-NPT1/2-14 SR-G1/2-14 10-14 65 65 13 8 98 24
SR-M25x 1.5-18 SR-PG21-18 SR-NPT3/4-18 SR-G3/4-18 13-18 7 5 15 8 111 30
SR-M12x 1.5-6.5 SR-PG7-6.5 3-6.5 10 10 / / 53 14
SR-M16x 1.5-8 SR-PG9-8 4-8 10 10 / / 66 17
SR-M18x 1.5-10 SR-PG11-10 5-10 10 10 / / 77 20 10wt
SR-M20x 1.5-12 SR-PG13.5-12 6-12 10 10 / / 88 22
SR-M22x 1.5-14 SR-PG16-14 10-14 10 10 / / 98 24
SR-M25% 1.5-18 SR-PG21-18 13-18 12 12/ / 1M1 30

inlnlel

il
AU
it

Pe3sbba: M/PG/NPT/G
Martepuan: JlaTyHb C HUKenem. YnnoTtHe-
Hue: NBR

1/
il

Ceptudukatsi: CE
Temnepartypa: o1 -40°C go 85°C
3awmTa: IP68

3akasHoli koA 2 [nuHa pe3bbbl L1 Mop kntoy CtaHpap.
M PG NPT G i Tealve] © | e | a0

DH-M12x 1.5-6.5 DH-PG7-6.5 DH-NPT1/4-6.5 DH-G1/4-6.5 3-6.5 5 5 8 7 25 14

DH-M16x 1.5-8 DH-PG9-8 DH-NPT3/8-8 DH-G3/8-8 4-8 6 6 15 8 27 17

DH-M18x 1.5-10 DH-PG11-10 DH-NPT3/8-10 DH-G3/8-10 5-10 6 6 15 8 29 20

DH-M20x 1.5-12 DH-PG13.5-12 DH-NPT1/2-12 DH-G1/2-12 6-12 65 65 13 8 31 22

DH-M22x 1.5-14 DH-PG16-14 DH-NPT1/2-14 DH-G1/2-14 10-14 65 65 13 8 31 24

DH-M25x 1.5-18 DH-PG21-18 DH-NPT3/4-18 DH-G3/4-18 13-18 7 7 15 8 37 30 10wt
DH-M32x 1.5-25 DH-PG29-25 DH-NPT1-25 DH-G1-25 18-25 8 8 16 10 42 40

DH-M40x 1.5-32 DH-PG36-32 DH-NPT1-1/4-32 DH-G1-1/4-32 22-32 8 8 18 10 48 50

DH-M50x 1.5-38 DH-PG42-38 DH-NPT1-1/2-38 DH-G1-1/2-38 32-38 9 9 18 10 50 57

DH-M60x 1.5-44 DH-PG48-44 DH-NPT2-44 DH-G2-44 37-44 10 10 18 12 51 64

DH-M63x 1.5-44 37-44 10 / / / 51 64/68

DH-M16x 1.5L-8 DH-PGIL-8 4-8 10 10 / / 27 17

DH-M20x 1.5L-12 DH-PG13.5L-12 6-12 10 10 / / 31 22

DH-M25x 1.5L-18 DH-PG21L-18 13-18 12 12/ / 37 30

DH-M32x 1.5L-25 DH-PG29L-25 18-25 12 12 / / 42 40 10wt
DH-M40x 1.5L-32 DH-PG36L-32 22-32 15 15 |/ / 48 50

DH-M50x 1.5L-38 DH-PG42L-38 32-38 W B 7 / / 57

DH-M63x 1.5L-44 DH-PG48L-44 37-44 15 15 |/ / 51 64/68




SVD KabenbHblii mydTa N8 apMUPOBAHHbIX LU/IAHIOB

A-Aow

SVD KABE/IbHbI MY®TA 4/19 APMUPOBAHHDbIX LUNTAHTOB

M

SVD-M12x1.5-12
SVD-M16x1.5-15
SVD-M16x1.5-17
SVD-M18x1.5-15
SVD-M18x1.5-17
SVD-M18x%1.5-18
SVD-M20x%1.5-17
SVD-M20%1.5-18
SVD-M20x 1.5-22
SVD-M20x%1.5-23
SVD-M22x1.5-23
SVD-M25%1.5-23
SVD-M32x1.5-29
SVD-M36x%2.0-32
SVD-M40x 1.5-36
SVD-M40x% 1.5-40
SVD-M50x% 1.5-46
SVD-M63x% 1.5-56

3akasHoii Kkog,

PG

SVD-PG7-12
SVD-PG9-15
SVD-PG9-17
SVD-PG11-15
SVD-PG11-17
SVD-PG11-18
SVD-PG13.5-17
SVD-PG13.5-18
SVD-PG13.5-22
SVD-PG13.5-23
SVD-PG16-23
SVD-PG21-23
SVD-PG21-29
SVD-PG21-32
SVD-PG29-36
SVD-PG29-40
SVD-PG36-46
SVD-PG48-56

NPT

SVD-NPT1/4-12
SVD-NPT3/8-15
SVD-NPT3/8-17

SVD-NPT1/2-17
SVD-NPT1/2-18
SVD-NPT1/2-22
SVD-NPT1/2-23

SVD-NPT3/4-23
SVD-NPT1-29

SVD-NPT1-1/4-36
SVD-NPT1-1/4-40
SVD-NPT1-1/2-46
SVD-NPT2-56

Sw

MydTa oS WNAHTOB cAeNaHa U3 NaTyHWU yCTaHaBAMBAETCA B TPYOKY, HU3KUIA
ypoBeHb gedopmauun baarogapsa 3axkMmy LUAAHMA, CAENAHHOTO U3 NaTyHU U

nepeaHAA 4acCTtb Myd)TbI AasneHnAa cogenaH U3 nNatyHu

G

SVD-G1/4-12
SVD-G3/8-15
SVD-G3/8-17

SVD-G1/2-17
SVD-G1/2-18
SVD-G1/2-22
SVD-G1/2-23

SVD-G3/4-23
SVD-G1-29

SVD-G1-1/4-36
SVD-G1-1/4-40
SVD-G1-1/2-46
SVD-G2-56

[Anvna

pesbbbl
L1

© ©® 0 W W 0 N N N N N O

a4 o a4
> o 333

3axum
wnaHra

10-12
13-15
14-17
13-15
14-17
15-18
14-17
15-18
18-22
19-23
19-23
19-23
24-29
28-32
31-36
34-40
40-46
50-56

+Nut Max
platethick

<25
<3.5
<3.5
<3.5
<3.5
<3.5
<45
<4.5
<45
<45
<45
<45
<55
<55
<5.5
<5.5
<55
<9

[OnvHa

H

20
21
21
21
21
21
21
21
23
23
24
24
26
26
26
27
29
30

MNop kntoy

A/F

18/18
20/20
22/22
20/20
22/22
24/24
22/22
24/24
28/28
30/30
30/30
30/30
36/36
40/40
44/44
50/50
58/58
68/68

CraHgap.
KOMMNEKT

100wt

50wt

10wt



A-Flow

ApxaHrenbck +7 (8182) 45-71-35
ActaHa +7 (7172) 69-68-15
AcTtpaxaHb +7 (8512) 99-46-80
BapHayn +7 (3852) 37-96-76
Benropop +7 (4722) 20-58-80
BpsiHck +7 (4832) 32-17-25
BnagueocTok +7 (4232) 49-26-85
Brnagumup +7 (4922) 49-51-33
Bonrorpan +7 (8442) 45-94-42
BopoHex +7 (4732) 12-26-70
EkaTepuHbypr +7 (343) 302-14-75
MBaHoBo +7 (4932) 70-02-95
WxeBck +7 (3412) 20-90-75
WpkyTck +7 (3952) 56-24-09
Molwkap-Ona +7 (8362) 38-66-61
KasaHb +7 (843) 207-19-05

Mo Bonpocam npoaax u nogaepXkn obpawantechb:

Kanununrpag +7 (4012) 72-21-36
Kanyra +7 (4842) 33-35-03
KemepoBo +7 (3842) 21-56-70
Kvupos +7 (8332) 20-58-70
KpacHopap +7 (861) 238-86-59
KpacHosipck +7 (391) 989-82-67
Kypck +7 (4712) 23-80-45
INvneuk +7 (4742) 20-01-75
MarnuToropck +7 (3519) 51-02-81
Mocksa +7 (499) 404-24-72
MypmaHck +7 (8152) 65-52-70
Ha6.YenHbl +7 (8552) 91-01-32

Hwx.HoBropog +7 (831) 200-34-65
HwxHeBapToBCK +7 (3466) 48-22-23

HwxHekamck +7 (8555) 24-47-85

HoBopoccuiick +7 (8617) 30-82-64

HoBocubupck +7 (383) 235-95-48
Omck +7 (381) 299-16-70

Open +7 (4862) 22-23-86
OpeHbypr +7 (3532) 48-64-35
MeH3a +7 (8412) 23-52-98

MepBoypanbck +7 (3439) 26-01-18

Mepwmb +7 (342) 233-81-65

PocTtos-Ha-[JoHy +7 (863) 309-14-65

Psa3aHb +7 (4912) 77-61-95
Camapa +7 (846) 219-28-25

CaHkT-lMeTepbypr +7 (812) 660-57-09

CapaHck +7 (8342) 22-95-16
CapartoB +7 (845) 239-86-35
CmoneHck +7 (4812) 51-55-32

Coun +7 (862) 279-22-65
CraBpononb +7 (8652) 57-76-63
CypryTt +7 (3462) 77-96-35
Cbi3paHb +7 (8464) 33-50-64
ChbikTbIBKap +7 (8212) 28-83-02
Teepb +7 (4822) 39-50-56
Tomck +7 (3822) 48-95-05
Tyna +7 (4872) 44-05-30
TiomeHb +7 (3452) 56-94-75
YnbsaHoBck +7 (8422) 42-51-95
Ydha +7 (347) 258-82-65
Xabaposck +7 (421) 292-95-69
Yebokcapsl +7 (8352) 28-50-89
Yensabuxck +7 (351) 277-89-65
Yepenosel, +7 (8202) 49-07-18
Apocnasnb +7 (4852) 67-02-35

caur: aflow.pro-solution.ru | an. noyra: awf@pro-solution.ru
TenedoH: 8 800 511 88 70


mailto:awf@nt-rt.ru

	Пустая страница
	Пустая страница



